

关键词：微信小程序

内容概要：

微信小程序是个不需要下载安装就可使用的应用，它实现了应用触手可及的梦想，用户扫一扫或者搜一下即可打开应用。也体现了用完即走的理念，用户不用关心是否安装太多应用的问题。应用将无处不在，随时可用，但又无需安装卸载。微信的新生儿小程序已经足月了。...

正文：

微信小程序是个不需要下载安装就可使用的应用，它实现了应用触手可及的梦想，用户扫一扫或者搜一下即可打开应用。也体现了用完即走的理念，用户不用关心是否安装太多应用的问题。应用将无处不在，随时可用，但又无需安装卸载。微信的新生儿“小程序”已经“足月”了。同时小程序也在不久前开始支持模糊搜索，新生儿似乎也已经开始会爬行了，因此离它学会迈步也不远。微信之父张小龙花费这么心思栽培小程序，小程序绝对不只是腾讯内部的小玩具这么简单。小程序诞生两个多月，已经有成千的小程序应用上线，还有无数的小程序在不断的开发中。



如果想拥有一个小程序，开发并不是门槛，没有技术储备可以项目开外包，小程序的种种限制，也有对应的解决方案。最大的难点在于产品的设计和选择。这可能需要一定时间的考察，商家找到合适的场景，再进而培养用户使用新的服务方式。经过深思熟虑，确定产品的设计和方向，紧跟着就是小程序开发的环节。基于小程序的发展现状，小程序的开发需要面临安全、接口访问性能和本地资源离线管理等技术挑战。面对小程序的种种挑战，腾讯云同步升级一站式微信小程序解决方案，助力开发者提升小程序开发效率。除了为开发者提供了COS、CDN等基础的网络存储及加速服务外，还提供支持信道及会话服务的开源前端SDK Wafer和瘦身工具 WeCos，以及域名申请备案、证书、弹性服务等一键式云端部署能力。和同行相比，腾讯云的优势主要突出表现在安全和内网通信高速互联。

目前以上线微信小程序的种类有很多，如旅游、购物、交通、健康医疗、硬件、工具、教育培训、快递查询、理财、政务等，仔细看，不难发现它们大多和生活服务息息相关。由此可见，小程序不开放其他功能的情况下，更倾向于工具类、生活服务类、电商类以及O2O类等轻量级、低频、按需、功能聚焦的领域。就小程序的现状来看，谈“流量”和“红利”有点尚早，还是要放到“场景”和“服务”。小程序上线的有很多，也有很多小程序很受欢迎，但试用完，就没有了然后。很快被用户遗忘。所以，有合适的触发场景，小程序才会有价值。如只有进入餐馆，才会识码点菜一样。个人感觉，小程序是商家在某个时间段，某个场景下，满足客户要求的工具。使得场景中的某个环节效率有所提升、用户体验更好，成本上有所节俭。减少不必要的订阅，下载，安装带来的压力，让用户更快地接触到商家提供的服务

原生的APP存在流量的焦虑和入口的单一化，孤岛化的问题。但对于小程序来说，更多的不是解决流量的问题，更多的是实现世界的链接，简单到只用一个二维码就可以互联互通，无需安装和卸载。如买物品时候，说明书可以用小程序来承载背后的售后服务体验。如在机场，通过广告二维码快速了解企业服务，候机中快速了解航班详细信息等。更多的场景是结合线下的一些方式来覆盖小程序，这样使得用户在用之前不用去所有和理解程序，只是当前要做什么，就可以快速的去做，用完即走。未来随着技术发展，未来小程序的入口应该不仅限于二维码，AR可以是更好的场景。腾讯云所做的一站式微信小程序解决方案，希望可以起到抛砖引玉的作用，从技术角度讲腾讯云希望和社区、开源等领域一起合作，同时也会小程序开发商提供一些专业的云服务的支持，让他们能够更聚焦的完成小程序开发的过程。生态的完善对小程序发展来说，是非常重要的，腾讯云希望和各个领域一起来构建小程序的生态。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQI数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com